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Ortsteilrat Stotternheim Erfurt, 07.12.2015 

OR STO/009/2015  
 

 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Stotternheim am 02.12.2015 

 

 

Sitzungsort: 

 

Bürgerhaus, Erfurter Landstraße 1, 

99095 Erfurt-Stotternheim  

Beginn:  19:05 Uhr 

Ende: 

 

19:50 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter: Herr Schmoock 

Schriftführerin: Frau Schliefke 

 

 

Tagesordnung: 

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

 3. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

 4. Ortsteilbezogene Themen  

   

 5. Informationen  

   

 6. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

04.11.2015 
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße 

Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest. 

 

 

  2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

Es liegen keine Änderungsanträge vor, somit wird nach der vorliegenden Tagesordnung 

verfahren. 

 

 

 3. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates vor. 

 

 

 4. Ortsteilbezogene Themen  

   

Der Ortsteilbürgermeister  begrüßt die Gäste des Reit- und Therapiehofes Kinderleicht e.V. 

und des Förderverein Erfurter Reitsport e.V. bittet um Mitteilung des aktuellen Sachstan-

des: 

 

Unter anderem wird mitgeteilt, dass sich der Reit- und Therapiehof Kinderleicht e.V. seit 

November 2014 nun an seinem neuen Standort, Am Teiche 4b, befindet und vergeblich auf 

die zugesicherten finanziellen Mittel aus dem Stadtrat Erfurt, sowie die Unterstützung 

hinsichtlich der Änderung des Flächennutzungsplanes bzw. die Ausnahmegenehmigung 

für die Bebauung von Flächen im befindlichen Außenbereich wartet. 

 

Viele Projekte und Bauvorhaben geraten dadurch stark ins Stocken, auch die Lagerung der 

Außenboxen kann nicht ausreichend gewährleistet werden und führt nach und nach zu 

einem immensen finanziellen Schaden. 

 

Der Reit- und Therapiehof Kinderleicht e.V.  bittet auf diesem Wege noch einmal um Unter-

stützung hinsichtlich der oben genannten Vorhaben. Da die Änderung eines Flächennut-

zungsplanes nur über die Kommune bzw. Gemeinde erfolgen kann, wird um Beurteilung 

und Anschub dieses Projektes gebeten. 

 

Der Ortsteilbürgermeister fragt zunächst, was aus dem Antrag (Bauvoranfrage) des Reit- 

und Therapiehofes Kinderleicht e.V. an das Bauamt Erfurt bezüglich der Errichtung von Au-

ßenställen und Weidehütten geworden ist.  
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Hierzu wird mitgeteilt, dass der Antrag im Mai 2015 aus Kostengründen zurückgezogen 

wurde und somit die vom Bauamt geforderten Angaben/bzw. Unterlagen nicht vervoll-

ständigt bzw. eingereicht wurden. 

 

Im Ergebnis der Diskussion wird durch den Ortsteilrat zusammenfassend mitgeteilt, dass 

der Antrag auf Änderung des Flächennutzungsplanes durch den Grundstückseigentümer zu 

beantragen ist.  Zudem wird mitgeteilt, dass, wenn von Kommune bzw. Gemeinde die Rede 

ist, in der Regel nicht die Ortsteilverwaltung Stotternheim oder der Ortsteilrat Stottern-

heim gemeint ist, sondern die Stadt Erfurt. Die Zuständigkeiten sind hier einzelnen 

Fachämtern zugeordnet.  

 

Der Ortsteilrat Stotternheim erteilt die Empfehlung, den Kontakt zu den zuständigen 

Fachämtern der Stadt Erfurt, wie z.B. dem Bauamt und dem  Amt für Stadtentwicklung und 

Stadtplanung zu suchen um den Sachverhalt einem Ergebnis bzw. einer Lösung zuzufüh-

ren. 

 

 

 5. Informationen  

   

Es liegen keine Anfragen und Informationen vor. 

 

 

 6. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

04.11.2015 

 

   

bestätigt Ja 9  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

Beschluss: 

 

Die Niederschrift wird bestätigt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

gez. Schmoock gez. Schliefke 

Ortsteilbürgermeister Schriftführerin 
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